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             Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor 

   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CARAȘ-SEVERIN 

                                      pROIECTppp 

actului asuppa mediului şi devat  
PROIECT  

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr. ................. din  31.03.2023 
 

 

            Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de ORAȘUL 

OȚELU ROȘU cu sediul administrativ în oraș Oțelu Roșu, str. Rozelor, nr. 2, județul 

Caraș-Severin, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Caraș-Severin cu nr. 

11889 din data de 14.11.2022, în baza: 

        - Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și 

private asupra mediului; 

        - Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale 

protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu 

modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările 

ulterioare, 

          Agenţia pentru Protecţia Mediului Caraş-Severin decide, ca urmare a 

consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de   

22.03.2023, că proiectul 

 

 „AMENAJARE PROMENADĂ DE-A LUNGUL RÂULUI BISTRA PE 

PARTEA STÂNGĂ, PE O LUNGIME DE CCA 2 KM ȘI MODERNIZARE 

LOCURI DE JOACĂ PENTRU COPII, ORAȘ OȚELU ROȘU, JUDEȚUL 

CARAȘ-SEVERIN”,  

 

propus a fi amplasat în intravilanul orașului Oțelu Roșu, județul Caraș-Severin, nu se 

supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate, nu 

se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă. 

Justificarea prezentei decizii: 

 

I.Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra 

mediului sunt următoarele: 
           a) Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea 

impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, în anexa nr. 2, la 

punctul 13, litera a) – Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 

24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja 

autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative 

negative asupra mediului; 
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          b) Justificarea în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018 

privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului: 

 

1.Caracteristicile proiectului 

Caracteristicile proiectului trebuie examinate, în special, în ceea ce privește: 

a) dimensiunea și concepția întregului proiect:  

     Necesitatea proiectului este dată de: nevoia crescută de spații verzi și implicit 

necesitatea menținerii adecvate a celor deja existente, spațiile se află într-o stare 

avansată de degradare și este neîntreținut, gradul mare de poluare la nivelul orașului și 

implicit a zonei vizate. 

La momentul actual sunt identificate și următoarele deficiente, care justifică realizarea 

investiției: 

suprafața mică de spațiu verde pe cap de locuitor la nivelul orașului; 

starea precară în care se află spațiile; 

impactul negativ pe care îl are zona neamenajată și „salbatică” asupra obiectivelor din 

zonă; 

nefolosirea la capacitate maximă a potențialului zonei. 

Peisagistica orașului ar avea mult de câștigat în urma realizării acestor investiții, 

precum și îmbunătățirea calității mediului în zonă prin amenajarea și modenizarea 

zonelor verzi. 

      Prin proiectul »Amenajare promenadă de-a lungul râului Bistra pe partea stângă, 

pe o lungime de cca 2 km și modernizare loc de joaca pentru copii" se propune 

amenajare a trei obiective: 

    -   amenajarea promenadei prin valorificarea terenului neutilizat amplasat pe malul stâng 

al râului Bistra pe o lungime de cca. 2 km, denumită în proiect Promenada; 

    -   amenajarea terenului pe care este localizată zona verde din cartierul de blocuri de 

pe strada Rozelor, zona adiacentă Promenadei denumită în proiect Zona verde; 

   -   amenajarea locului de joacă și a zonei verzi adiacente localizat pe Zona de 

agrement "Gura Jgheabului" 

Promenada de-a lungul râului Bistra pe partea stângă (amenajare promenadă, 

amenajare mal) 

Nr. 

Crt. Denumire Cantitate  

1 Suprafața cadastrală promenadă 7,193.00 mp 

2 Suprafața (amenajare promenadă, amenajare mal) 27771.00 mp  

3 Suprafața alee promenadă 6865 mp 

4 Lucrări consolidare mal 1860 m 

5 Borduri din beton  

Spațiu verde adiacent promenadei 

Nr. 

Crt. Denumire 

Suprafață  

(mp) Procent 

1 Suprafața cadastrală 20139.00  

2 Suprafața proiect 20389.80 100% 

3 Suprafața alei existente 1676.00 8.22% 

4 Suprafața alei pavele propuse/ reabilitate 184.00 0.90% 

4 Suprafața alei pasi de gradină (propuse) 22.00 0.11% 
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5 

Suprafața spații de relaxare (platformă 

foișor) 34.00 

0.17% 

 

6 

Suprafața ocupată de alte elemente 

(construcții existente, stâlpi de iluminat, 

cămine, mobilier, platformă grupuri 

sanitare, etc.) 120.00 0.59% 

7 Spațiu verde 18353.80 90.01% 

 Loc de joacă amplasat în zona de agrement "Gura Jgheabului" 

Nr. 

Crt. Denumire 

Suprafață  

(mp) Procent 

1 Suprafața proiect 12600.00 100% 

2 Suprafața alei existente 694.00 5.51% 

3 Suprafața alei pavele reabilitate 106.00 0.84% 

4 Suprafața alei pasi de gradină (propuse) 11.00 0.09% 

5 Suprafața cauciuc locuri de joacă 367.70 2.92% 

6 

Suprafața ocupată de alte elemente 

(stâlpi de iluminat, echipamente, 

mobilier, etc.) 78.00 0.62% 

7 Spațiu verde 11343.30 90.03% 

Pentru amenajarea spațiilor se are în vedere: protecția și conservarea spațiilor verzi 

pentru menținerea biodiversității lor; menținerea și dezvoltarea funcțiilor de protecție a 

spațiilor verzi privind apele, solul, schimbările climaterice, menținere peisajelor în 

scopul ocrotirii sănătății populației, protecția mediului și asigurării calității vieții;    

reamenajarea, extinderea, ameliorarea compoziției și calitatii spatiilor verzi; elaborarea 

si aplicarea unui complex de măsuri privind aducerea și menținerea spațiilor verzi în 

starea corespunzatoare funcției lor; identificarea zonelor deficitare și realizarea de 

lucrări pentru extinderea suprafețelor acoperite de vegetație. 

Promenada de-a lungul râului Bistra pe partea stângă 
Se va amenaja o alee pietonală de promenadă pe malul stâng al pâraului Bistra, pe o 

lungime totală de 1996.50m. Aleea se va amenaja parțial pe coronamentul digului de 

protecție. Traseul proiectat este în mare parte în aliniament, urmărind traseul actual 

al cursului de apă. 

Se va realiza o curățire a terenului de gunoaie și moloz, resturi vegetale, pietre, 

rădăcini, dupa care se vor realiza lucrările de terasamente.  

La intrarea și ieșirea din fiecare tronson amenajat se vor prevede praguri îngropate care 

să evite subspălarea materialului și afuierea regresivă. 

În profil transversal aleea va avea o lățime utilă de 1.80m pe primii 220m, dupa care 

se lătește la o lățime utilă de 3.70m, ce se menține până la sfârșitul proiectului – km 

1+996.50. 

Acolo unde este posibil se vor realiza marcaje pentru a delimita traseul de pietoni de 

cel de biciclete. 

      Aleea pietonală va fi încadrată de borduri prefabricate din beton având 

dimensiuni de 10x15x50cm pe partea dinspre oraș, așezate pe fundație din beton 

C16/20, cu secțiunea de 20x10cm. Suplimentar se vor monta borduri din beton 

armat cu rol suplimentar de susținere a parapetului pietonal și stabilizarea terenului 

unde este cazul pe partea cu râul. Panta transversală aleilor principale va fi de 1.5-

2%. 
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Panta transversala a aleii pietonale va fi orientata spre cursul de apa, facilitand 

evacuarea apelor pluviale de pe suprafata proiectata. 

     Aleea de promenadă se va realiza cu următoarea structură: 8cm pavaj din pavele 

prefabricate, 3cm strat de poza din nisip, 30cm strat de fundație din balast, 

geotextile. 

Ocazional, pe sectorul intre km 0+220 – km 0+1996.50 aleea va putea deservi și 

mici utilaje de întreținere, dupa caz. 

Pe alocuri, pe partea cursului de apă, bordura mică va fi înlocuită cu o fundație din 

beton tip zid de sprijin, pe coronamentul careia va fi montat un parapet pietonal.          

Zidul de sprijin va fi din beton armat pe tronsoanele unde malurile necesită 

consolidarea malurilor. 

      Pe toată lungimea promenadei se va amplasa un parapet/balustradă cu înălțimea 

de 1m (de la spațiul de calcare), către râul Bistra. 

      Pe suprafața promenadei se vor amplasa elemente de mobilier urban - bănci, coșuri 

de gunoi și rasteluri pentru biciclete. 

      Iluminarea promenadei se va face cu stâlpi de iluminat de 4m, cu corpuri LED cu 

putere maxima de 50W și echipați cu panouri fotovoltaice. Stâlpii se vor amplasa la 

distanța aproximativă de 15m. 

      Promenada va face legătura directă, până la zona de agrement Gura Jgheabului, 

aflată pe partea dreaptă a râului Bistra. 

Suprafața estimată pentru Promenadă: 7.193 mp. 

Amenajarea malului presupune următoarele: se va curăța albia de vegetație pe toată 

lățimea și până la 100m amonte și aval pe tronsonul pe care se executa lucrări; se va 

realiza profilarea taluzului către apa cu panta de 1: 1 și înierbarea acestuia cu plante 

rezistente la curentul apei și care vor proteja taluzul raului; pentru creșterea asigurării 

de la 5% la protecția localității la asigurarea de 1% se va face prin curățarea și 

calibrarea albiei cel putin 10m de la baza taluzului dinspre promenadă; se vor menține 

arborii cu vârste mai mari de 3 ani, se vor toaleta, se vor sprijini și proteja cu geogrilă 

specială pentru protecție împotriva vandalizării; se vor realiza plantări de arbori la o 

distanță minimă de 3m de paramentul preat al digului (deoarece arborii cu vârsta peste 

3 ani sunt numeroși, în cadrul proiectului nu s-a prevăzut plantarea de arbori noi); la 

intrarea și ieșirea din fiecare tronson amenajat se vor prevede praguri îngropate care sa 

evite subspălarea materialului și afuierea regresiva. 

La realizarea lucrărilor se va ține cont de următoarele: în zona în care râul este pereat 

să nu se intervină asupra pereului, fundația parapetului pietonal să se facă în afara 

pereului; să se evite încărcarea coronamentului digului cu utilaje grele în timpul 

construcției; să se evite concentrarea scurgerii apelor pluviale pe taluzul digului 

înierbat; să se evite depozitarea materialelor în stive sau grămezi pe coronamentul 

digului; mobilierul urban va avea fundații proprii, care nu vor transmite sarcini 

suplimentare. 

Spatiu verde adiacent promenadei 
Pentru acest obiectiv, se dorește amenajarea peisagistică a spațiului destinat 

infrastructurii verzi, respectiv crearea unui spațiu verde - loc public, estetic din 

punct de vedere peisagistic și punerea lui în valoare prin investiția făcută, în 

beneficiul locuitorilor orașului Oțelu Roșu. În acest spațiu vor predomina zonele 

acoperite cu vegetație. 
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Amenajarea zonei inierbate va conține: executarea de terasamente acolo unde este 

cazul din cauza condițiilor geofizice a terenului; realizarea unor alei din pavele și tip 

pași de gradină; păstrarea aleilor existente și repararea acestora unde este cazul; 

propunerea unor dotări mobilier urban (bănci; coșuri de gunoi; suport parcare biciclete, 

etc); plantarea de vegetație ornamentală pentru îmbunătățirea calității aerului; 

realizarea de mici spații de joacă și relaxare acolo unde spațiul permite; realizarea 

iluminatului public cu stâlpi dotați cu panouri fotovoltaice. 

Aleile propuse din pavele vor avea următoarea structură: 6cm pavaj din pavele 

prefabricate, 3cm strat de poză din nisip, 20cm strat de fundație din balast, 

geotextile. Acestea vor avea panta tranversala de 1.5% si vor fi delimitate cu borduri 

din beton 10*15*50cm. Suplimentar se vor amplasa dale din beton, tip pași de 

gradină, cu grosimea de minim 8cm și forma pătrată sau dreptunghiulară.  

În spațiile verzi se vor crea și 2 zone de agrement, respectiv un loc de joacă și o 

zonă de fitness. Ambele vor avea suprafața din scoarță de copac.  

Aleile vor fi avea îmbrăcăminte din dale tip pavale și pași de grădină. 

Amenajarile peisagere ale spațiilor verzi presupun următoarele: toaletarea vegetației 

existente, întreținerea și completarea golurilor pentru a păstra integritatea 

ecosistemului local; întreținerea și toaletarea vegetației existente pentru a furniza și 

conserva habitate pentru diverse specii de floră și faună (păsari, insecte, alte 

organisme) cu scopul final de menținere sau creștere a diversității de specii din 

zonă. 

Completarea și plantarea de arbori, arbuști, plante cataratoare și de plante erbacee și 

perene specifice pajiștilor, spațiile verzi amplasate de-a lungul străzii, în fața 

blocurilor de locuințe, dar și în spațiile comune de trecere. Speciile vegetale propuse 

vor fi cele specifice climei caracteristice zonei, temperat-continentală, moderată, 

blândă, cu influențe submediteraniene, care favorizează prezența florei central-

europeana, cu infiltrații mediteraneene în zonele adăpostite.  

Înierbarea spațiilor verzi se va realiza prin gazonare.  

Loc de joacă amplasat în zona de agrement "Gura Jgheabului" 
      Se dorește amenajarea zonei de agrement prin amenajarea spațiilor verzi și 

crearea de  locuri de joacă pentru copii. 

Astfel se vor realiza următoarele: desființarea unei alei existente; realizarea unor 

poteci din scoarță de copac; plantarea de arbori și arbusti, respectiv amenajare 

peisagistică a zonei verzi adiacente luata în considerare pentru acest proiect;  

semănarea de plante erbacee și perene specifice pajiștilor în zonele afectate (în 

jurul locurilor de joacă); dotarea cu echipamente de joacă, fitness, mobilier urban;          

asigurarea iluminatului public prin stâlpi dotați cu panouri fotovoltaice. 

      Pentru a respecta procentul de minim 90% spațiu verde este necesară desființarea 

unei alei, aflate în stare avansată de degradare. În locul acesteia se va amenaja un loc 

de joacă verde pentru copii. 

      Se vor crea 3 locuri de joaca, unul pentru copii mici, pentru copii mai mari și unul 

pentru adolescenți. Cele pentru copii mici și copii mari vor avea structura din caucic 

tip tartan, iar cel pentru adolescenți va fi din scoarță de copac decorativă. 

Aleile vor avea îmbrăcăminte din dale tip pavale și pași de grădină. 

Locurile de joacă pentru copii mici și pentru copii mari: 

Locurile de joacă vor avea următoarea structură: 4cm cauciuc antitrauma turnat 

(tartan), 15cm piatră spartă compactată, 15cm strat de fundație din balast, geotextil. 
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Acestea vor avea pante de 0.5-1% pentru asigurarea scurgerii apelor. 

Locurile de joacă vor fi mărginite de borduri din cauciuc pe fundații din beton. 

Accesul în parc va fi adaptat tuturor grupurilor de vizitatori, inclusiv copiilor, 

vârstnicilor și celor cu mobilitate limitată. 

   Fluxul execuției lucrărilor este următorul: organizarea de șantier, lucrări de 

săpătură și terasamente, realizarea lucrărilor de infrastructură, realizarea lucrărilor de 

suprastructură,  realizarea lucrărilor de spații verzi. 

   Materialele folosite la realizarea proiectului sunt următoarele: agregate (nisip, 

balast), betoane, elemente prefabricate metalice, lemn, vopsele, grunduri, asfalturi, 

materiale plastice și compozite. 

Pentru funcționare, nu este necesară racordarea obiectivului la rețelele de utilități. 

Stâlpii de iluminat sunt echipați cu panouri fotovoltaice. 

După finalizarea lucrărilor se vor avea în vedere următoarele lucrări de refacere a 

amplasamentului: curățirea zonei aferente investiției, prin evacuarea din amplasament 

a deșeurilor menajere, precum și a deșeurilor specifice și transportul acestora la cel 

mai apropiat depozit de deșeuri autorizat, evacuarea din amplasamente a tuturor 

utilajelor utilizate la execuția investiției, se vor păstra caile de acces existente. 

Pentru realizarea proiectului vor fi realizate următoarele tipuri de lucrări: terasamente 

– săpături directe – mecanizate sau manuale, compactări împrăștieri, transporturi de 

șantier și pentru materiale, etc., construcții – cu elemente din beton, cărămidă, 

confecții metalice, lemn, etc. 

Metodele folosite vor fi cele uzuale, lucrările se vor realiza manual și mecanizat cu 

utilaje specifice acestui tip de construcții: excavator, compactor, macara, etc. 

         Perioada de implementare propusă - 1969170.57 lei. 

         Valoarea investiției total  - 18 luni. 

 b)  cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul; 

c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a 

biodiversității: în faza de construcție se vor folosi resurse naturale uzuale unei astfel de 

lucrări – nisip, pietriș, etc.; 

d)  cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate: 

Deşeurile menajere provenind de la personalul angrenat în lucrări vor fi colectate 

în ecotomberoane şi ridicate de către operatorul  de salubritate.  

Deşeurile din construcţii/lucrări depozitate şi gospodărite/reutilizate/evacuate 

conform legislaţiei în vigoare, de către firme autorizate, se vor colecta selectiv,  se 

vor stoca temporar în locuri special amenajate. 

Pământul excavat, va fi utilizat în cea mai mare parte la umpluturile sistematizate, iar 

surplusul, va fi folosit, în funcție de necesitățile din zonă. 

e) poluarea și alte efecte negative:  

 - în perioada de execuţie: noxe din gaze de eşapament, pulberi în suspensie, praf, 

zgomot, provenite de la utilaje, mijloace de transport, manipulare materiale de 

construcţii; 

f) riscul de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, 

inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: nu 

este cazul. 

g) riscurile pentru sănătatea umană: nu este cazul. 

 2.Amplasarea proiectului 
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a) utilizarea actuală și aprobată a terenului: conform Certificatului de Urbanism nr. 

08/16.02.2022, emis de către Orașul Oțelu Roșu, teren proprietate a beneficiarului, 

teren destinația curți construcții. 

b) bogăția, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale 

resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și 

din subteranul acesteia: impact nesemnificativ asupra resurselor naturale. 

c)  capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială 

următoarelor zone: 
1) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: nu este cazul; 

2) zone costiere și mediul marin: nu este cazul; 

3) zonele montane şi forestiere: nu este cazul; 

4) arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: nu este cazul; 

5) zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 

desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, 

conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de 

legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a 

III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din 

domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție 

sanitară și hidrogeologica: nu este cazul; 

6) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a 

mediului prevăzute de legislația națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante 

pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul; 

7) zonele cu o densitate mare a populației: nu este cazul; 

8) peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu 

sunt situri arheologice. 

3.Tipurile și caracteristicile impactului potenţial: 
a) importanța și extinderea spațială a impactului: impact local, nesemnificativ, fără 

afectarea populaţiei; 

b)  natura impactului: nu este cazul; 

c)  natura transfrontieră a impactului: nu este cazul; 

d) intensitatea și complexitatea impactului: impact redus, de mică complexitate, în 

timpul execuţiei lucrărilor nesemnificativ; 

e) probabilitatea impactului: minimă, în perioada executării lucrărilor; 

f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impact 

redus, de scurtă durată, reversibil odată cu terminarea executării  lucrărilor; 

g)  cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și sau/ aprobate: nu este 

cazul; 

h)  posibilitatea de reducere efectivă a impactului: nu este cazul. 

 

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt 

următoarele:  
       Proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a 

Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea 

habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată prin Legea nr. 49/2011, cu 

modificările şi completările ulterioare, fiind amplasat în afara limitelor rețelei 

ecologice europene Natura 2000 în România. 
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III.  Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra 

corpurilor de apă:  
        Proiectul propus intră sub incidența prevederilor art. 48 și 54 din Legea apelor nr. 

107/1996, cu modificările și completările. 

         Proiectul se regăsește în bazinul hidrografic  Timiș, curs de apă Bistra, cod 

Cadastral V-2.20, cod corp apă RW5.2.20_B2 Bistra – av.cf. Bistra Mărului.  

         S-a obținut Avizul de Gospodărire a Apelor nr. ABAB-265 din 09.08.2022, emis 

de către Administrația Națională Apele Române - Administrația Bazinală de Apă 

Banat. 

         

Condiţiile de realizare a proiectului: 
1. Realizarea proiectului cu respectarea prevederilor documentaţiei depuse la Agenţia 

pentru Protecţia Mediului Caraş-Severin, documentaţie care a stat la baza emiterii 

prezentei decizii. 

2. Respectarea condițiilor din Avizul de Gospodărire a Apelor nr. ABAB-265 din 

09.08.2022, emis de către Administrația Națională  Apele Române - Administrația 

Bazinală de Apă Banat. 

3. Respectarea prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind 

protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006, cu 

modificările şi completările ulterioare, a prevederilor înscrise în actele de reglementare 

şi a condiţiilor impuse de toate avizele prealabile emise pentru aprobarea investiţiei. 

4. Organizarea de şantier se va amplasa numai în limitele amplasamentului deţinut de 

titularul proiectului, fără ocuparea altor terenuri, și va include amenajările specifice 

pentru protecția mediului. 

5. Administrarea corespunzătoare a deşeurilor generate prin următoarele: 

- Conformarea la prevederile Ordonanței de Urgență nr. 92/2021 privind regimul 

deşeurilor, cu modificările și completările ulterioare; 

- Deşeurile menajere provenind de la personalul angrenat în lucrări vor fi 

depozitate temporar în pubele prevăzute în organizarea de şantier şi ridicate de 

către firma de salubritate pe bază de contract; 

- Se interzice abandonarea, precum şi eliminarea acestora în afara spaţiilor 

autorizate; 

- Se interzice incinerarea deşeurilor; 

- Monitorizarea gestiunii deșeurilor conform Hotărârii Guvernului României 

nr.856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei 

cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările şi 

completările ulterioare. 

6. Monitorizarea lucrărilor de execuţie pentru prevenirea poluării factorilor de mediu 

vor avea în vedere verificarea zilnică a stării utilajelor şi autovehiculelor şi a încadrării 

în perimetrul aprobat pentru depozitarea materialelor, deşeurilor, respectiv a zonei de 

parcare şi alimentare utilaje. 

7. Refacerea ecologică a zonelor afectate.  

 

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în 

situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, 

sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului 

are obligatia de a notifica în scris autoritatea competentă emitentă. 
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Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-

un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios 

administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau 

substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente, care fac 

obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor 

Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările 

ulterioare. 

 

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație 

neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 

292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra 

mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un 

interes legitim. 

 

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării 

publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de 

mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de 

mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a 

solicitării aprobării de dezvoltare. 

 

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele 

prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor 

proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice 

emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare 

revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în 

termen de 30 zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei. 

 

Autoritatea publică emitentă are obligația de a raspunde la plângerea prealabilă 

prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la 

acea autoritate. 

 

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este 

gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă. 

 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 

privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și 

ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

 

DIRECTOR EXECUTIV 

Mihai Dănuț CEPEHA 
 

 

Şef Serviciu Avize, Acorduri,  Autorizații                                                             

Marius VODIȚĂ  

                                         

Întocmit: consilier Adriana BOJIN/3 ex., ........................................... 
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